

раубъ такъя прѣуготовленїя, будшбы переходженіе черезъ Рейнъ въ иѣсколько днei учиниша имѣло. При Цесарской армѣѣ ожидають ежедневно артиллерійскаго корпуса, которои въ Генералѣ, 1 Подполковникѣ, 1 Маіорѣ, 12 Капітанахъ и 500 человѣкахъ канонеровъ состоитъ. Цесарцы укрѣпляются отъ часу лучше на Рейнскомъ острову, и хотя Французы иѣсколько разъ по Нѣмецкимъ работникамъ жестоко стрѣляли, однакожъ оные, получивъ довольно вспоможеніе къ отвращенію непрѣятельскаго нападенія, укрѣпленіе спокойно продолжаютъ. Французы поставили между Алтрѣпомъ и Моннергеймомъ лагерь, въ которои нынѣ находившіеся въ тамошней области ихъ полки идутъ. Между Оштерстапомъ и Фалстеймомъ учрежденъ такожде малой лагерь состоящій отъ большой части изъ Швейцаровъ. Въ прочемъ собираются Французы и выше Мангейма между Миндентеймомъ и Рейнштеймомъ. Цесарская и государственная армѣя приходящими ежедневно полками значительно умножается. Королевское Прусское войско находится нынѣ по сю сторону Опентейма и Стокѣшата, Ганноверское при Вормскомъ перевозѣ, а Ландграфское Гессенское воиско, подъ коммандою Его Свѣтлости Принца Георга, при Зандгофенѣ, гдѣ оно баштерю здѣжало и пушки на оную поставило. Сауонское воиско прибыло уже въ Гейденфелдѣ, Ленгфелдѣ, Урферѣ и въ близлежащиа мѣста. По приказу господина Генерала Секендорфа вырублены всѣ дерева отъ Кобленца до самаго Карлауза. Генералъ Петрашъ находится нынѣ съ своимъ корпусомъ на Бенцской площади въ двухъ мѣяхъ разстояніемъ отъ Вѣллінгсна. Главная квартира Цесарской армии есть еще въ Брухсалѣ, куда за иѣсколько днei многія пушки и мортиры привезены.

отъ тудужъ отъ 31 днЯ маЯ.

Господинъ Генералъ Графъ фонъ Секендорфъ, которои постап-